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Οι παραγωγοί κερασιών θα λάβουν ενίσχυση
de minimis
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Το Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» χορηγεί 141.000 λεβ. ως ενίσχυση de minimis σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ)

αριθ. 1408/2013 σε καλλιεργητές, παραγωγούς κερασιών, για την αποζημίωση ζημιών που προκλήθηκαν από

δυσμενείς κλιματικές συνθήκες το 2017. Ως αποτέλεσμα των χειμερινών καιρικών συνθηκών τον Μάρτιο και τον

Απρίλιο, προκλήθηκαν σοβαρές ζημιές σε οπωροφόρα δέντρα, και ιδιαίτερα σε κερασιές, στις περιφέρειες

Κιουστεντίλ, Παζαρτζίκ, Σλίβεν και Στάρα Ζαγόρα.

Σε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Κρατικού Ταμείου Γεωργίας, καθορίστηκαν επίσης οι όροι και οι

διαδικασίες λήψης της ενίσχυσης. Το συνολικό ποσό της ενίσχυσης de minimis που χορηγείται σε έναν

μεμονωμένο αγρότη καθώς και σε μια μεμονωμένη επιχείρηση δεν μπορεί να υπερβαίνει το ισοδύναμο σε λεβ.
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των 15.000 ευρώ (29.337,45 λεβ.) για μια περίοδο τριών προϋπολογιστικών ετών (2015 – 2017). Το ποσό της

ενίσχυσης είναι 200 λεβ. ανά στρέμμα (2.000 λεβ. ανά εκτάριο). Θα χορηγηθεί για ένα περιστατικό παγετού που

τεκμηριώνεται με πρωτόκολλο, σε περιπτώσεις 100% ή έως 100% κατεστραμμένων εκτάσεων που φυτεύτηκαν

με κερασιές. Δεν επιτρέπεται άλλη δημόσια χρηματοδότηση για τα ίδια έξοδα.

Η κρατική ενίσχυση χορηγείται σε φυσικά πρόσωπα, μονοπρόσωπες επιχειρήσεις και νομικά πρόσωπα που

είναι εγγεγραμμένα ως αγρότες σύμφωνα με την Οδηγία αριθ. 3 του 1999, τα οποία είναι καταχωρημένα στο

Μητρώο Αγροτών και έχουν εκδώσει πρωτόκολλα για 100% ή έως 100% ζημιά σε εκτάσεις με κερασιές στις

περιφέρειες Κιουστεντίλ, Παζαρτζίκ, Σλίβεν και Στάρα Ζαγόρα.

Οι αιτούντες μπορούν να υποβάλουν έγγραφα στο πλαίσιο του σχεδίου από 9 έως 20 Οκτωβρίου 2017 στις

Περιφερειακές Διευθύνσεις του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία», Τμήμα «Εφαρμογή Σχεδίων και Μέτρων

Υποστήριξης» (ΕΣΜΥ), σύμφωνα με τη μόνιμη διεύθυνση του φυσικού προσώπου ή της μονοπρόσωπης

επιχείρησης και την έδρα του νομικού προσώπου.

Μέχρι τις 3 Νοεμβρίου 2017, τα κεφάλαια θα καταβληθούν στους αγρότες.
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